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УДК 614.8:574.2 
МОДЕЛЬ УПРАВЛІННЯ РИЗИКАМИ ВИНИКНЕННЯ  
ЗАТОПЛЕННЯ ТЕРИТОРІЙ НА РІВНІ ОБ’ЄДНАНИХ  

ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД 
 

Шарко А.Є., Гаврись А.П. 
Львівський державний університет безпеки життєдіяльності, м. Львів 

 

В аналітичній доповіді національної ради з розвідки США «Глобальні тен-
денції 2030: альтернативні світи» [1] визначені потенційні небезпеки, які можуть 
спричинити максимальну руйнівну дію. Однією з головних загроз міжнародній 
безпеці називається зміна клімату. 

Зміна клімату порушує економічний розвиток країн і має абсолютно вимі-
рювані фінансові наслідки, які з кожним роком тільки зростають. З іншого боку 
очевидно, що сьогодні росте усвідомлення того, що способи вирішення проблеми 
і виходу з ситуації існують не тільки на рівні держави чи області, а й на місцевому 
рівні, а саме рівні об’єднаних територіальних громад (ОТГ). Проте процес децент-
ралізації в Україні розпочався лише нещодавно і новостворені громади потребу-
ють організаційної та методичної допомоги для початку реалізації проєктів захис-
ту територій від затоплення [2]. 

Проаналізувавши останні дослідження та публікації з механізмів функціо-
нування органів державної влади на усіх рівнях, методів та підходів до реалізації 
та впровадження проєктів захисту населення від затоплення та практики застосу-
вання засад управління ризиками виникнення надзвичайних ситуацій (з урахуван-
ням міжнародного досвіду), зроблено висновок, що на сьогоднішній день розроб-
лені моделі управління ризиками виникнення надзвичайних ситуацій лише на 
державному рівні [2, 3].Як показав аналіз досліджень кращими за ефективністю та 
тривалістю дії є заходи зроблені на рівні громад. Тому, автори пропонують розро-
бити модель управління ризиками виникнення затоплення територій на рівні ОТГ, 
в якій детально розписати кожний етап моделі. Крім того, пропонується покроко-
во розібрати процес погодження проєкту, що був обраний в результаті аналізу, з 
керівництвом громади та мешканцями, а також механізм підготовки проєкту до 
затвердження з виокремленням можливих джерел фінансування. 
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